Контрольная работа по теме: «Алгоритмы»                                                В1

1. Понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, направленных на решение поставленной задачи или цели, называется…
А)программа   Б)алгоритм    В)блок-схема   Г)исполнитель

2. Назовите основное свойство алгоритма, которое говорит о том, что алгоритм должен приводить к решению задачи
А)точность      Б)дискретность    В)конечность    Г)массовость

3. Алгоритм, содержащий многократное повторение некоторых действий, называется…     А)линейным    Б)циклическим     В)разветвляющимся

4. Как изображается на блок-схеме блок начала и конца алгоритма?
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5. Если Х=56, то после выполнения алгоритма его значения будет равно 
А) 206    Б) 150     В) 56    Г) 200
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6. Если Х=48, то после выполнения алгоритма его значения будет равно 

А) 20    Б) 8     В) 56    Г) 48
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Контрольная работа по теме: «Алгоритмы»                                                В2
1. Способ представления алгоритма с помощью геометрических фигур, называется…

А)программа   Б)алгоритм    В)блок-схема   Г)исполнитель

2. Назовите основное свойство алгоритма, которое говорит о том, что алгоритм должен приводить к решению задачи

А)точность      Б)дискретность    В)конечность    Г)массовость

3. Алгоритм, состоящий из набора команд, которые выполняются последовательно друг за другом, называется…     А)линейным    Б)циклическим     В)разветвляющимся

4. Как изображается на блок-схеме блок ввода условия?


[image: image4]
5. Если Х=66, то после выполнения алгоритма его значения будет равно 

А) 66     Б) 150     В) 216  Г) 200
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6. Если Х=45, то после выполнения алгоритма его значения будет равно 

А) 26    Б) 7    В) 34    Г) 45
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